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Λ
ένε συχνά πως η στατιστική είναι ένας 
«επιστημονικός» τρόπος να πει κανείς 
ψέματα. Μερικές φορές ωστόσο, οι αριθμοί 
μπορούν να λειτουργήσουν καλά ως δείκτες 

μιας κατάστασης που είναι ορατή στο γυμνό 
μάτι. Ως στοιχεία δηλαδή που επιβεβαιώνουν, 
υποστηρίζουν ή ενισχύουν ένα συμπέρασμα, μια 
άποψη που μπορεί να κατατεθεί ως τέτοια, αλλά 
καλό είναι να τεκμηριώνεται και με στοιχεία. 

Ένα ενδεικτικό παράδειγμα, για να μην 
μακρηγορούμε, είναι η αγωνιστική εικόνα του 
Παναθηναϊκού τους τελευταίους 3 περίπου μήνες. 
Είναι προφανές ότι έχει βελτιωθεί κατακόρυφα, 
κάτι που επιβεβαιώνεται ξεκάθαρα και εμφατικά 
πριν απ’ όλα από τα αποτελέσματα. Νίκες στα 
derby, μεγάλα σκορ, συμπαγής ομαδική λειτουργία 
αποτελούν αδιάψευστους μάρτυρες. 

Ένα άλλο ενδιαφέρον στατιστικό ωστόσο, όχι από 
αυτά τα… προφανή είναι που μπορεί να αποτελέσει 
έναν επιπλέον δείκτη αξιοπιστίας της πιστοποίησης 
αυτής. Φτάνοντας στο φινάλε της κανονικής 
περιόδου του πρωταθλήματος ολοκληρώνονται 

σταδιακά οι διπλές αναμετρήσεις με όλους τους 
αντιπάλους και είναι αξιοσημείωτο ότι ο Ατρόμητος 
είναι η… τελευταία ευκαιρία του Παναθηναϊκού να 
ζευγαρώσει νίκες έναντι οποιουδήποτε! 

Προφανώς αυτό το στατιστικό, ότι ο Παναθηναϊκός 
δεν έχει καταφέρει να νικήσει δυο φορές καμία 
ομάδα του Πρωταθλήματος μπορεί να διαβαστεί 
και ανάποδα. Δείχνει δηλαδή πόσο ασταθής έχει 
υπάρξει η πορεία της ομάδας φέτος και πόσο 
απογοητευτική είναι η συγκομιδή της συνολικά. 
Σήμερα όμως, όπως και να διαβαστούν τα νούμερα, 
ο Παναθηναϊκός υποδέχεται τον Ατρόμητο και 
θέλει να «ζευγαρώσει» τις νίκες του, όχι βέβαια για 
να επιβεβαιώσει… στατιστιά τη βελτίωσή του, αλλά 
γιατί απλά αυτός είναι ο στόχος του.

Νίκη για τη διατήρηση του εντός έδρας σερί, 
νίκη για το… positioning εν όψει playoffs, νίκη για 
να φύγει με… θετική διάθεση η ομάδα για την 
επόμενη – σημαντικότατη – αναμέτρησή της στη 
Θεσσαλονίκη. Ραντεβού στο γήπεδο λοιπόν για να 
βάλουμε κι εμείς το δικό μας… λιθαράκι.

Νίκη για… 
πολλούς λόγους

ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017 EDITORIAL

Eυχαριστούμε που μας στηρίζετε!

www.pao.gr paofc_ fcpanathinaikos
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ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Ο 
Γιώργος Κουτρουμπής ήρθε στον 
Παναθηναϊκό σχετικά αθόρυβα το 
καλοκαίρι του 2013 όταν η ομάδα 
επιχειρούσε μια ευρείας έκτασης 
ανανέωση και άλλαξε ριζικά το ρό-

στερ της. Σταδιακά κέρδισε την εμπιστοσύνη 
τόσο του πρώτου του προπονητή, Γιάννη Ανα-
στασίου, όσο και των δύο που ακολούθησαν, του 
Αντρέα Στραματσόνι και του Μαρίνου Ουζουνί-
δη. Επί των ημερών του Ιταλού μάλιστα ο 26χρο-
νος αμυντικός ήταν κατά καιρούς ο μοναδικός 

Ελληνας που κέρδιζε χρόνο συμμετοχής. Κάπως 
έτσι έφτασε να κάνει 4 (συμπεριλαμβανομένης 
της φετινής) γεμάτες χρονιές και να αποτελεί 
βασικό πυλώνα της αμυντικής γραμμής των 
«πράσινων». Συνολικά έχει φτάσει τις 136 συμμε-
τοχές σε όλες τις διοργανώσεις με το «τριφύλ-
λι», όμως μια πιθανή συμμετοχή του σήμερα θα 
είναι η 100η στο πρωτάθλημα της Super League, 
γεγονός που αποτελεί και την αφορμή για αυτό 
το mini αφιέρωμα. 

Η εικόνα των αριθμών
Η πρώτη συμμετοχή του Κουτρουμπή σε αγώνα πρωταθλήματος με τη φανέλα του Παναθηναϊκού 
ήρθε στις 18 Αυγούστου 2013 στο πλαίσιο της 1ης αγωνιστικής εκείνου του Πρωταθλήματος σε 
έναν αγώνα τον οποίο ο Παναθηναϊκός είχε κερδίσει με 2-0 με αντίπαλο τον Παναιτωλικό. Εκείνη 
τη σεζόν ο Κουτρουμπής έφτασε τις 31 συμμετοχές για να ακολουθήσουν από 24 κάθε μία από τις 
επόμενες δύο. Φέτος βρίσκεται στις ήδη στις 20 πριν τη σημερινή και εκκρεμούν τα playoffs. 

Τα στατιστικά του Γιώργου Κουτρουμπή στο Πρωτάθλημα

Αγων. 
περίοδος

Συμ/χές Βασικός Λεπτά Γκολ Ασίστ Κλεψίματα Κίτρινες 
Κάρτες

Κόκκινες 
Κάρτες

2013/14 31 26 2508 2 1 46 8 1

2014/15 24 19 1798 34 3

2015/16 24 21 1905 33 5 1

2016/17 20 20 1805 31 2

Με τη σημερινή του συμμετοχή, ο Γιώργος 
Κουτρουμπής συμπληρώνει τις 100 με τη φανέλα του 
Παναθηναϊκού στο Πρωτάθλημα, αποτελώντας για 
4η συνεχόμενη χρονιά βασικό άξονα της αμυντικής 
γραμμής της ομάδας.

Ο… 100άρης   
Κουτρουμπής

ΘΕΜΑ
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ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017

Αρχηγός… ειδικών συνθηκών
Στους αγώνες πρωταθλήματος που έχει λάβει 
μέρος αυτήν την τετραετία, ο Γιώργος Κουτρου-
μπής δεν έχει… τιμηθεί πολλές φορές με το περι-
βραχιόνιο του αρχηγού του Παναθηναϊκού. Αλλά 
οι αγώνες στους οποίους αυτό συνέβη είναι από 
εκείνους που δεν τους ξεχνάς εύκολα. Συγκε-
κριμένα ο αμυντικός του «τριφυλλιού» έχει… 
υπογράψει το φύλλο αγώνα ως αρχηγός του 
Παναθηναϊκού 2 φορές συνολικά, και τις δύο σε 
derby και μάλιστα εκτός έδρας. Η πρώτη φορά 
ήταν στις 9 Νοεμβρίου 2014, τη δεύτερη σεζόν 
του στην ομάδα όταν ο Παναθηναϊκός αγωνίστη-
κε στην Τούμπα με αντίπαλο τον ΠΑΟΚ, σε μια 
αναμέτρηση που έληξε με 2-1 υπέρ των «πρασί-
νων» με γκολ των Ατζαγκούν και Καρέλη. Όπως 
είχε δηλώσει ο ίδιος μετά το ματς για αυτήν την 
πρώτη του εμφάνιση ως αρχηγός, «Είναι μεγάλη 
τιμή να είμαι αρχηγός σήμερα και ήταν η πρώτη 
φορά. Δεν το πίστευα. Ο προπονητής με επέλε-
ξε». Η δεύτερη φορά ήρθε σχεδόν δύο χρόνια 
αργότερα και δεν συνδυάστηκε με τα ανάλογο 
αποτέλεσμα. Συνέβη στη φετινή αγωνιστική πε-
ρίοδο, στο «Γ. Καραϊσκάκης» στη βαριά ήττα με 
3-0 από τον Ολυμπιακό, όταν πήρε το περιβρα-
χιόνιο από τον Ζέκα που βγήκε ως αλλαγή στο 
56’. Οντας από τους… παλιούς πλέον στην ομά-

δα δεν αποκλείεται να αναλάβει στο εξής συχνό-
τερα αυτόν το ρόλο.

Ο… σκόρερ Κουτρουμπής
Τα ελάχιστα δείγματα γραφής του ως… εκτε-
λεστής, ο Γιώργος Κουτρουμπής τα έχει δώσει 
μαζεμένα την πρώτη του χρονιά, δηλαδή την 
αγωνιστική περίοδο 2013/14. Το… παρθενικό 
ήρθε στις 26 Οκτωβρίου 2013 στο πλαίσιο της 
9ης αγωνιστικής στο Παγκρήτιο, όπου ο Πανα-
θηναϊκός επιβλήθηκε του Εργοτέλη με 2-0. Ο 
Κουτρουμπής είχε μπει ως αλλαγή στο 88’ στη 
θέση του σκόρερ του πρώτου γκολ Λουτσιάνο 
Φιγκερόα και είχε «σφραγίσει» τη νίκη με υπέρο-
χη γυριστή κεφαλιά από το σημείο του πέναλτι 
στο 93ο και τελευταίο λεπτό της αναμέτρησης. 
Στις 6 Απριλίου 2014, για την 33η αγωνιστική, 
ο Κουτρουμπής… ξαναχτύπησε, αυτή τη φορά 
ανοίγοντας το δρόμο για την εύκολη νίκη του 
Παναθηναϊκού επί του Λεβαδειακού με 3-1. Λίγο 
πριν το τέλος του ημιχρόνου, στο 39ο λεπτό 
υποδέχθηκε στο δεύτερο δοκάρι τη σέντρα του 
Σπυρόπουλου από δεξιά, κατέβασε την μπάλα 
και σούταρε δυνατά για να γράψει το 1-0. Αυτά 
τα δύο είναι και τα μοναδικά του γκολ στη Super 
League με τη φανέλα του Παναθηναϊκού.
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Ανδρέας Λαγωνικάκης

«Στον Παναθηναϊκό για παράδειγμα μας ενδιαφέρει να κοιτάζουμε και 
κάποια πνευματικά χαρακτηριστικά γιατί θέλουμε παίκτες με ηγετικά 
στοιχεία στον χαρακτήρα τους που θα έρθουν και θα παρασύρουν όλη την 
ομάδα. Τέτοιοι ποδοσφαιριστές δεν υπάρχουν πολλοί».

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017

Θέλουμε να 
λειτουργούμε  
με το “εμείς

Μπορεί το scouting να είναι γενικά της… μόδας, στον 
Παναθηναϊκό όμως υπήρξε ανέκαθεν βασικό κομμάτι 
του εκάστοτε νέου project ανάπτυξης και εξέλιξης 
του ποδοσφαιρικού τμήματος. Τα τελευταία χρόνια, 
στον συγκεκριμένο τομέα δραστηριοποιείται ο πρώην 
ποδοσφαιριστής της ομάδας, Ανδρέας Λαγωνικάκης, ο οποίος 
μας έδωσε το στίγμα του τρόπου λειτουργίας και των στόχων 
του Παναθηναϊκού.

Πώς λειτουργεί το scouting στον Παναθηναϊκό;
Η πρώτη φάση είναι η συλλογή πληροφοριών και το 
φιλτράρισμα. Όταν διακρίνουμε τα χαρακτηριστικά που 
θέλουμε, γίνεται νέος κύκλος αξιολόγησης, συζητάμε όλοι οι 
εμπλεκόμενοι και στη συνέχεια προχωράμε ή όχι. Δουλεύουμε 
με βάση τις προδιαγραφές που μας έχουν δοθεί από το 
τεχνικό επιτελείο για τα χαρακτηριστικά των παικτών που μας 
ενδιαφέρουν με γνώμονα τον τρόπο που θέλει ο προπονητής 
να παίξει η ομάδα ιδανικά. Το συγκεκριμένο κομμάτι δεν 
μπορεί παρά να είναι ομαδικό, συλλογικό. Να λειτουργούμε 
δηλαδή με το «εμείς», όχι ως ο τάδε ή ο δείνα αλλά ως ο 
οργανισμός που λέγεται Παναθηναϊκός. Κι αυτό δεν είναι 
θεωρητικό αλλά πολύ πρακτικό. Προφανώς με τον Νίλσον, 
τον Λυμπερόπουλο, τον Ουζουνίδη, τον Κόλα έχουμε πιο 
άμεση εμπλοκή αλλά το σύνολο του Συλλόγου παίζει ρόλο 
για να συμβάλλει στην επιτυχία και την σωστή προσαρμογή 
ενός νέου παίκτη. Όλοι, μέσα και έξω από την ομάδα έχουν 
ρόλο σε αυτό κι αν καταφέρεις να καλλιεργήσεις ένα υγιές 
περιβάλλον και μια σωστή κουλτούρα συλλογικότητας έχεις 
περισσότερες πιθανότητες να τα καταφέρεις. Ο φίλαθλος, ο 
γιατρός, ο συμπαίκτης, οι προπονητές, ακόμα και ο υπάλληλος 
στο γραφείο που θα υποδεχθεί έναν ποδοσφαιριστή παίζουν 
ρόλο στο να μειωθούν τα περιθώρια λάθους. Γι’ αυτό σου 
μιλάω με το «εμείς»

Πώς θα ήταν το ιδανικό τμήμα scouting για σένα;
Η λειτουργία μας είναι καλή συνολικά. Αυτό βέβαια δεν 
σημαίνει πως δεν υπάρχουν περιθώρια βελτίωσης. Οσο 
περισσότερα ταξίδια κάνεις λόγου χάρη και όσο περισσότερο 
κόσμο αξιοποιείς τόσο περισσότερες πληροφορίες έχεις τη 
δυνατότητα να αξιολογήσεις. Επίσης ιδανικά καλό είναι να 
διατηρείς ένα δίκτυο έμπιστων συνεργατών στο εξωτερικό 
ώστε να μπορείς να έχεις έγκαιρα άμεση πρόσβαση σε κάποια 
ταλέντα. Αλλά και ανεξάρτητα από τον Παναθηναϊκό, είναι 
σημαντικό να βελτιωθεί το επίπεδο του ποδοσφαίρου μας 
συνολικά έτσι ώστε να μπορούμε να αποτελούμε πιο ελκυστικό 
προορισμό είτε για τους ποδοσφαιριστές είτε για πιθανές 
συνεργασίες με ομάδες. 

Η εξειδίκευση σε συγκεκριμένες αγορές έχει νόημα στο 
scouting;
Ναι, έχει κυρίως για οικονομικούς λόγους. Εχει νόημα δηλαδή 
να κοιτάζεις αγορές από τις οποίες είναι ρεαλιστικό για τα 
οικονομικά σου δεδομένα να μπορείς προσελκύσεις παίκτες 
που έχουν τη δυνατότητα να ξεχωρίσουν. Επίσης όμως παίζουν 
ρόλο και τα χαρακτηριστικά κάποιων λαών που μπορεί να τους 
διευκολύνουν ή να τους δυσκολεύουν στην προσαρμογή σε 
μια μεσογειακή χώρα όπως είμαστε εμείς. Είναι πολλές φορές 
και θέμα παιδείας και επαγγελματισμού που υπάρχουν ή όχι 
στη χώρα προέλευσης ενός ποδοσφαιριστή.

Ως τμήμα κοιτάζετε παίκτες που σας ζητάνε ο τεχνικός 
διευθυντής και ο προπονητής, προτείνετε παίκτες με δική 

σας πρωτοβουλία ή και τα δύο;
Η πρώτη κίνηση είναι να παρακολουθήσουμε έναν 
ποδοσφαιριστή που μας έχουν ζητήσει. Όταν όμως έχουμε 
να δούμε παραδείγματος χάρη 100 ποδοσφαιριστές αυτό 
σημαίνει ότι θα δούμε 200 ομάδες επί «χ» φορές. Είναι λογικό 
σε αυτόν τον όγκο να πέσει στην αντίληψή μας και κάποιος 
άλλος ποδοσφαιριστής που να μας κεντρίσει το ενδιαφέρον. 
Σε αυτήν την περίπτωση τον προτείνουμε και ακολουθείται η 
διαδικασία που προβλέπεται. 

Παγκοσμίως υπάρχει η τάση στο scouting να δίνεται 
μεγαλύτερη βαρύτητα στα στατιστικά στοιχεία έναντι της 
«αίσθησης» του ειδικού. Την πιστεύεις;
Η τεχνολογία πάντοτε βοηθάει και έχει εξελιχθεί όπως 
έχει εξελιχθεί και το ποδόσφαιρο. Τα στοιχεία αυτά είναι 
σημαντικά και μπορούν να περιορίσουν το ποσοστό λάθους 
όμως υπάρχουν πράγματα που δεν αποτυπώνονται στη 
στατιστική, όπως η διάθεση, το μυαλό και η συμπεριφορά ενός 
ποδοσφαιριστή κι αυτά πρέπει οπωσδήποτε να τα δεις, να τα 
αξιολογήσεις και να τα συνεκτιμήσεις. 

Λένε πως υπάρχει μεγάλη διαφορά ανάμεσα στο να βλέπεις 
έναν παίκτη live από το γήπεδο και στο να παρακολουθείς 
ένα dvd. Το πιστεύεις;
Για μένα η διαφορά δεν είναι τόσο μεγάλη. Τουλάχιστον τα 
βασικά στοιχεία είναι εμφανή είτε στο video είτε από κοντά. 
Όταν βέβαια καταλήξεις ότι ένας παίκτης σε ενδιαφέρει καλό 
είναι να πας να τον δεις και από κοντά. Σημασία έχει ακόμα και 
η εξωγηπεδική συμπεριφορά του και κάθε παράγοντας που 
μπορεί να μειώσει το περιθώριο λάθους. Πολλοί παράγοντες 
είναι αστάθμητοι αλλά όσο περισσότερο παρακολουθείς 
κάποιον τόσο περισσότερα μαθαίνεις. Λένε πως το καλό 
scouting είναι αυτό που δεν παίρνει ποδοσφαιριστές, όχι αυτό 
που παίρνει, με την έννοια ότι προστατεύεις το club από λάθος 
επιλογές που κοστίζουν οικονομικά. Πρέπει να βρίσκεις την 
ισορροπία κάπου στη μέση γιατί από την άλλη ενίσχυση μια 
ομάδα χρειάζεται πάντοτε.

Πώς κρίνεις αν ένας ποδοσφαιριστής που βλέπεις ότι κάνει 
κάποια πράγματα καλά σε ένα «χ» επίπεδο, μπορεί να τα 
κάνει εξίσου καλά και στο πιο πάνω επίπεδο;
Αυτό είναι ένα από τα πιο δύσκολα κομμάτια της δουλειάς 
μας. Υπάρχουν δύο παράμετροι. Αφενός κάθε παίκτης είναι 
σαν σκληρός δίσκος που καταγράφει τον τρόπο αντίληψης 
του παιχνιδιού και αναπτύσσει μια αρχική ποδοσφαιρική 
ταυτότητα με τα ίδια χαρακτηριστικά που δεν αλλάζουν παρά 
μόνο δουλεύονται και βελτιώνονται. Αυτά τα χαρακτηριστικά 
είναι ανεξάρτητα του επιπέδου που αγωνίζεται κανείς. 
Αφετέρου υπάρχει το κομμάτι της προσωπικότητας. Στον 
Παναθηναϊκό για παράδειγμα μας ενδιαφέρει να κοιτάζουμε 
και κάποια πνευματικά χαρακτηριστικά γιατί θέλουμε παίκτες 
με ηγετικά στοιχεία στον χαρακτήρα τους που θα έρθουν και 
θα παρασύρουν όλη την ομάδα. Τέτοιοι ποδοσφαιριστές δεν 
υπάρχουν πολλοί. Για να βρεις έναν τέτοιο ποδοσφαιριστή 
πρέπει να δεις πως αντιδρά συνολικά σε όλο το 90λεπτο και 
ποια είναι η σχέση του με όλο το περιβάλλον του. Ιδανικά 
θα έπρεπε να παρακολουθείς έναν παίκτη τουλάχιστον έναν 
χρόνο για να συμπεράνεις αν σου κάνει ή όχι. Καταλαβαίνω ότι 
μερικά από αυτά που λέω μπορεί να ακούγονται υπερβολικά ή 
σε κάποιους ανέφικτα, αλλά πρέπει να βάζουμε ψηλά τον πήχη 
για να  φτιάξουμε κάτι όπως φανταζόμαστε ότι αρμόζει στον 
Παναθηναϊκό που έχουμε ζήσει ο καθένας.
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Ή
ταν αρχές της δεκαε-
τίας του 1920 όταν μια 
παρέα που… άραζε 
στην πλατεία Κυρια-
κού, την σημερινή πλα-

τεία Βικτωρίας στο κέντρο της Αθήνας, 
αποφάσισε να ιδρύσει μια ομάδα πο-
δοσφαίρου για να κάνει το κέφι της. Η 
ομάδα «βαφτίστηκε» και πήρε το όνομα 
«Ατρόμητος»... 

Το 1924 εγκρίθηκε η δημιουργία της 
νέας ομάδας αλλά η υπογραφή του 
ιδρυτικού καταστατικού έγινε ένα χρό-
νο αργότερα ενώ πρώτη έδρα της ήταν 
το γήπεδο του Πανελληνίου στο Πεδίον 
του Άρεως και λίγο αργότερα το γήπε-
δο του… Παναθηναϊκού!

Το 1925 ιδρύεται στο Περιστέρι ο σύλ-
λογος Ασπίς, από τον οποίο προήλθε ο 
ποδοσφαιρικός Νέος
Αστήρ. Το 1932 ο Νικόλαος Επίογλου 
και ο Ιωσήφ Τσουρουκτσόγλου που 
αποτελούσαν την κορυφή της διοίκη-
σης του Ατρόμητου Αθηνών πήραν τη 
μεγάλη απόφαση, να βρουν τη δική 
τους έδρα. 

Έτσι, ο Ατρόμητος μετακινήθηκε στο 
Περιστέρι, το 1933 , συγχωνεύτηκε 
με τον Νέο Αστέρα που διαλύθηκε και 

έδωσε το σύμβολο του στη φανέλα της 
νέας ομάδας, με αποτέλεσμα να δημι-
ουργηθεί ο νέος Ατρόμητος Αθηνών, με 
σήμα το αστέρι! 

Αρχικά, χρησιμοποίησε ως έδρα το 
γήπεδο της Τόλμης, πίσω από τις πα-
ράγκες της Ευαγγελίστριας, και την 
Κυριακή του Πάσχα του 1947 απέκτησε 
το δικό του γήπεδο, στην περιοχή που 
ονόμαζαν Ελιές. Εκεί βρίσκεται η τωρι-
νή έδρα των Περιστεριωτών. 

Το καλοκαίρι του 2005 βρίσκει την ομά-
δα στην Γ’ Εθνική, με πολλά οικονομικά 
προβλήματα και το μέλλον της να είναι 
εξαιρετικά αβέβαιο! Ο Γιώργος Σπανός 
εμφανίζεται ως… σωτήρας και «συγ-
χωνεύει» την Χαλκηδόνα με τον Ατρό-
μητο, με τη νέα ομάδα να εμφανίζεται 
στα «μεγάλα σαλόνια» του ελληνικού 
ποδοσφαίρου μετά από 24 ολόκληρα 
χρόνια… 

Οι μεγαλύτερες στιγμές του Ατρο-
μήτου, είναι οι δύο τελικοί Κυπέλλου 
Ελλάδος, το 2011 κόντρα στην ΑΕΚ 
και την επόμενη χρονιά απέναντι στον 
Ολυμπιακό, ενώ η καλύτερη θέση που 
έχει πάρει στην Α’ Εθνική είναι η τρίτη 
το 1928 και το 2014, μέσω των πλέι οφ.

Σταθερή αξία  
στα… Δυτικά

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
Σα Πίντο Ρικάρντο ΕΛΛ 10.10.1972

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
1. Παπαδόπουλος Νίκος ΕΛΛ 11.04.1990
33. Θεοδωράκης Χρήστος ΕΛΛ 17.09.1996
35. Γκορμπούνοφ Αντρέι ΡΩΣ 25.05.1983

ΜΕΣΟΙ
5. Μπάγκα Ντμίτρι ΛΡΣ 04.01.1990
7. Μπρίτο Εντουάρδο ΒΡΑ 21.09.1982
8. Ουμπίδες Χαβιέρ ΑΡΓ 09.02.1982
10. Τόνσο Μάρτιν ΑΡΓ 19.10.1989
13. Ζησόπουλος Γιώργος ΕΛΛ 23.05.1984
17. Πλατέλλας Βαγγέλης ΕΛΛ 01.12.1988
20. Βασιλείου Θωμάς ΕΛΛ 28.07.1994
21. Κυριακίδης Παύλος ΕΛΛ 03.09.1991
22. Μανιάτης Γιάννης ΕΛΛ 12.10.1986
28. Νάτσος Σπύρος ΕΛΛ 09.06.1998
31. Γκουγκούδης Σπύρος ΕΛΛ 17.04.1989

2. Κοντοές Γιάννης ΕΛΛ 24.05.1986
3. Παντελιάδης Θανάσης ΕΛΛ 06.09.1987
6. Φυτανίδης Σωκράτης ΕΛΛ  25.05.1984
19. Κιβρακίδης Κυριάκος ΕΛΛ 21.07.1992 
24. Λαζαρίδης Νίκος ΕΛΛ 12.07.1979
30. Κατράνης Αλέξανδρος ΕΛΛ 04.05.1998

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
14. Λε Ταλέκ Άντονι ΓΑΛ 03.10.1984
11. Τσατσόπουλος Δημ. ΕΛΛ 12.04.1996
14. Ντιγκινί Νικολά ΓΑΛ 31.05.1988
27. Νταουντά Αμπιόλα ΝΙΓ 03.02.1988
29. Λημνιός Δημήτρης ΕΛΛ 27.05.1988

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΠΑΕ ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 
ΑΘΗΝΩΝ 

Ίδρυση: 1923

Χρώματα:  Μπλε-Άσπρο

Γήπεδο:  Δημοτικό Περιστερίου  

Διεύθυνση: Παπαρηγοπούλου 94-96   

Τηλέφωνο:  210 5774003 

Website: www.atromitosfc.gr

Πρόεδρος και Διευθύνων 

Σύμβουλος: Γεώργιος Σπανός
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a�Γνωρίζετε ότι: Έπειτα από συζητήσεις με τον τελευταίο πρόεδρο προ-συγχώνευσης, Τάσο Παπανικόλα, και 
τον τότε δήμαρχο Περιστερίου, Ανδρέα Παχατουρίδη, ο Γιώργος Σπανός λέει το «ναι» και γίνεται ο νέος ηγέτης 
του Ατρόμητου, με στόχο να τον οδηγήσει πολύ ψηλά. Η συμφωνία της συγχώνευσης του Ατρόμητου με τη 
Χαλκηδόνα ανακοινώθηκε με κάθε επισημότητα στις 31 Μαΐου του 2005, σε αίθουσα του ΚΥΒΕ.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017

�a�Σε τι κατάσταση βρίσκεται: 5 αγωνιστικές χωρίς νίκη μετρά ο Ατρόμητος, ο οποίος τελευταία φορά 
που κατέκτησε τρίποντο νίκης ήταν την 23η αγωνιστική στο Περιστέρι με τον Ηρακλή (1-0) στις 5 Μαρτίου. 
Εκτοτε μετρά 2 ήττες εκτός έδρας, άλλες δύο εντός και μια ισοπαλία με τη Λάρισα στο Περιστέρι την 
προηγούμενη αγωνιστική. Βρίσκεται ακριβώς στη μέση του βαθμολογικού πίνακα, στην 8η θέση με 36 
βαθμούς.

a�Ποιον να προσέξετε: Απόντος του Αντονι Λε Ταλέκ που είναι τιμωρημένος, όλη η επιθετική λειτουργία 
της ομάδας των Δυτικών προαστίων περνά από τα πόδια του Τόνσο. Ο Αργεντίνος είναι ούτως ή άλλως 
το πρόσωπο που ξεχωρίζει σε όλες τις στατιστικές κατηγορίες για την ομάδα του όντας πρώτος σκόρερ 
μαζί με τον Γάλλο συμπαίκτη του και δεύτερος σε τελικές προσπάθειες. Είναι εξάλλου πρακτικά 
αναντικατάστατος έχοντας στις 28 μέχρι τώρα αγωνιστικές 25 συμμετοχές.

�a�Στην άκρη του πάγκου: Ο Ρικάρντο Σα Πίντο εκτίει τη δεύτερη θητεία του στον πάγκο του Ατρομήτου 
μετά την αγωνιστική περίοδο 2014-15. Στην Ελλάδα ήρθε πρώτη φορά για λογαριασμό του ΟΦΗ, τον 
οποίο κατηύθυνε τη σεζόν 2013-14.  Την προπονητική του καριέρα την ξεκίνησε το 2010 από τη Λεΐρια 
στην πατρίδα του ως βοηθός και στη συνέχεια ανέλαβε τη Σπόρτινγκ Λισαβώνας και τον Ερυθρό 
Αστέρα. Μεταξύ των δύο συνεργασιών του με τον Ατρόμητο εργάστηκε σε Μπελενένσες και Αλ-Φατέχ.
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ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

Δύο στις τρεις  
φορές κερδίζει
Δώδεκα νίκες σε δεκαοκτώ συνολικά αγώνες ως 
γηπεδούχος με φιλοξενούμενο τον Ατρόμητο 
έχει ο Παναθηναϊκός που φιλοδοξεί απόψε να 
διευρύνει το πρόσφατο σερί του και να αυξήσει 
το συνολικό του ποσοστό.

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Η 
περσινή νίκη επί της ομάδας του Πε-
ριστερίου… στρογγύλεψε ουσιαστικά 
τις επιδόσεις των δύο ομάδων στην 
προϊστορία των μεταξύ τους αναμε-
τρήσεων με γηπεδούχους τους πράσι-

νους. Συγκεκριμένα, Παναθηναϊκός και Ατρόμητος 
έχουν συναντηθεί 18 φορές σε επίπεδο Α’ Εθνικής, 
με γηπεδούχο το «τριφύλλι». Οι νίκες του Παναθη-
ναϊκού είναι πλέον 12, τέσσερις αγώνες έχουν λή-
ξει ισόπαλοι, με πανομοιότυπο σκορ το 1-1, ενώ η 
ομάδα των δυτικών προαστίων μετράει όλες κι όλες 
δυο νίκες! Ανάλογη είναι και η συγκομιδή των γκολ 
από τις δύο πλευρές, με τον Παναθηναϊκό να έχει 
σκοράρει 42 φορές και τον Ατρόμητο μόλις 14. Γε-
νικά, η προϊστορία αυτή μπορεί να χωριστεί σε δύο 
περιόδους

Μεγάλη διαφορά!
Η πρώτη αφορά την περίοδο 1972-81, όταν ουσι-
αστικά ο γηπεδούχος δεν άφηνε κανένα περιθώ-
ριο στο φιλοξενούμενο. Ενδεικτικό είναι ότι η με-
γαλύτερη σε έκταση νίκη των «πράσινων» επί του 
σημερινού τους αντιπάλου έχει καταγραφεί στην 
πρώτη παρουσία του Ατρόμητου στην Α’ Εθνική και 

συγκεκριμένα στις 22 Απριλίου 1973, στην Λεωφό-
ρο, όταν το κοντέρ σταμάτησε στο εντυπωσιακό 
8-1, καταγράφοντας παράλληλα και τη μεγαλύτερη 
ήττα του Ατρομήτου σε επίπεδο Α΄ Εθνικής. Συνο-
λικά, αυτήν την περίοδο, οι «πράσινοι» σημείωσαν 
5 νίκες σε 5 ματς και ο απολογισμός των τερμάτων 
ήταν ούτε λίγο ούτε πολύ 20-2! 

Μεγαλύτερος ανταγωνισμός.
Ο Ατρόμητος έλειψε πολλά χρόνια από τα… σαλό-
νια, αλλά από όταν επέστρεψε, μέσω της συγχώ-
νευσης με την Χαλκηδόνα, ήταν γενικά ανταγωνι-
στικός σας ομάδα και καθιερώθηκε στο πάνω μισό 
της βαθμολογίας. Ανάλογα ανταγωνιστικός υπήρξε 
όλα αυτά τα χρόνια και απέναντι στον Παναθηνα-
ϊκό, πετυχαίνοντας κατά καιρούς να αποσπάσει 
βαθμούς ακόμα και νίκες από την έδρα του αντι-
πάλου του. Αξέχαστο θα μείνει το… εναρκτήριο 4-3 
της περιόδου 2006-07, ενώ αξιοσημείωτο είναι και 
το σερί των… 1-1 αφού σημειώθηκε 4 φορές μέσα 
σε ισάριθμες αγωνιστικές περιόδους μεταξύ 2011 
και 2014. Πρόσφατα πάντως το «τριφύλλι» έχει χτί-
σει ένα μίνι σερί, επικρατώντας στις τρεις τελευταί-
ες αναμετρήσεις και μάλιστα με το ίδιο σκορ (2-0).
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Οι «συνδετικοί» κρίκοι
Και με τις δύο ομάδες έχουν παίξει οι Οδυσσέας 

Βακάλης, Αρακέν Ντεμέλο, Δημήτρης Κώτσος, 

Κώστας Αθανασόπουλος, Θανάσης Βαλίδης, Τσιρι-

γώτης, Όσκαρ Αλβαρέζ, Αντώνης Αντωνιάδης, Πα-

ντελίδης, Άντερσον Λίμα, Σταύρος Κωνσταντινίδης, 

Αλέν Ραγκουέλ, Θανάσης Τσίγκας, Πιέρ Εμπέντε, 

Στέργος Μαρίνος, Ελίνι Δημούτσος και τελευταίοι 

χρονικά οι Κώστας Κατσουράνης, Στάθης Ταυλαρί-
δης και Δημήτρης Παπαδόπουλος.

Τέλος, κάτι ανάλογο έχει συμβεί και σε επίπεδο 
προπονητών, με τους Γιώργο Δώνη και Νίκο Νιό-
πλια να έχουν θητεύσει στον πάγκο του Ατρόμητου 
και τους Τάκη Οικονομόπουλο και Βασίλη Αλεξού-
δη να γίνονται προπονητές τερματοφύλακων του 
ΠΑΟ.

1972-73 8-1 Γραμμός 35’-61’, Ντεμέλο 53’-75’-78’, Αντωνιάδης 58’-67’, Βερόν 87’ / Καχρής 45’

1974-75 4-0 Αθανασόπουλος 31’, Δομάζος 40’, Παπαδημητρίου 66’-90’

1975-76 2-0 Παπαδημητρίου 40’, Λιβαθηνός 69’

1976-77 4-1 Στεφανίδης (αυτ.) 29’, Αντωνιάδης 70’-71’-77’ / Κανέλος 82’

1980-81 2-0 Αντωνιάδης 60’-85’

2005-06 4-3 Γκέκας 21’-80’, Παπαδόπουλος 23’, Χαραλαμπίδης 28’ / Μερίνο 3’, Τζιμπούρ 30’-73’

2006-07 1-2 Παπαδόπουλος 69’ / Κουτσοσπύρος 33’, Ολιβέιρα 65’

2007-08 2-0 Παπαδόπουλος 19’, Σαλπιγγίδης 54’

2009-10 3-1 Κατσουράνης 6’-33’, Σισέ 90’ / Μελισσάς 45’

2010-11 1-1 Γκοβού 33’ / Μπρίτο 31’

2011-12 1-0 Κουίνσι 72’

2011-12 1-1 Τοτσέ 54’ / Πίτου Γκαρσία 4’

2012-13 1-1 Τοτσέ (πεν.) 40’ / Ιγκλέσιας 76’

2013-14 1-2 Μπεργκ 42’ / Ιγκλέσιας 60’-65’

2013-14 1-1 Κλωναρίδης 33’ / Ναπολεόνι 85’

2014-15 2-0 Λαζαρίδης (αυτ.) 27’, Καρέλης 85’

2014-15 2-0 Μπεργκ 61’-67’

2015-16 2-0 Εβανγκελίστα 8’, Βιγιαφάνιες 70’

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 						ΣΚΟΡ	 	ΣΚΟΡΕΡ

Η ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ
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Όλη η πράσινη συλλογή είναι εδώ!

Ό,τι θες από την ομάδα σου με ένα κλικ στο σπίτι σου! 

Μπες στο ανανεωμένο e-store του Παναθηναϊκού και κάνε δικά σου τα αυθεντικά προϊόντα του 

τριφυλλιού σε πολλά νέα σχέδια. Εύκολα, γρήγορα και με ασφάλεια σε ΟΛΗ την Ελλάδα.

NEO e-store



22 23

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

21

WHO IS WHO ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017

ΣΤEΦΑΝΟΣ ΚΟΤΣOΛΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΧΟΛΑΡΓΟΣ

1

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΟΥΧΟΥΜΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/07/1994 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΙΒΕΡΙ

3

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1991 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

4

ΝΟΥΝΟ ΡΕΪΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/01/1991 •  Ύψος: 1.82 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΥΡΤΕΝ

5

ΟΛΙΒΙΕ ΜΠΟΥΜΑΛ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/09/1989 •  Ύψος: 1,74 μ.  
Τόπος Γεν.: ΝΤΟΥΑΛΑ

7

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/08/1986 •  Ύψος: 1.84 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΡΣΜΠΙ

9

ΖΕΚΑ ΓΚΟΝΣΑΛΒΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1,82 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΜΑΔΟΡΑ

10

ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΕΤΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/08/1986 •  Ύψος: 1,88 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΕΧΑΝΔΡΟ ΚΟΡΝ 

11

ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/04/1993 •  Ύψος: 1,79 μ.  
Τόπος Γεν.: ΕΛΣΙΝΚΙ 

17

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΙΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 •  Ύψος: 1,71 μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΝΤΟΡΟ

19

ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/12/1993 •  Ύψος: 1,81 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΠΟΥΈΝΟΣ AΪΡΕΣ

20

ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/02/1990 •  Ύψος: 1,73μ.  
Τόπος Γεν.: ΒΑΡΝΑΜΟ

23

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΝΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/10/1987 •  Ύψος: 1,88μ.  
Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

31

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 •  Ύψος: 1,78μ.  
Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

34

ΘΟΔΩΡΗΣ MIΓΓΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/02/1996 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

38

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 •  Ύψος: 1,75μ.  
Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

39

ΠΟΛ ΖΟΣΕ ΕΜΠΟΚΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/04/1992 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΙΝΣΑΣΑ

40

ΡΑΣΜΟΥΣ ΤΕΛΑΝΤΕΡ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/07/1991 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

25

ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/05/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝOΠΟΛΙ

27

ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1984 •  Ύψος: 1,89 μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΙΤΕΡΜΠΡΟ  

15

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/09/1993  
Τόπος Γεν.: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

12

ΒΙΚΤΩΡ ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 28/07/1992  
Τόπος Γεν.: ΣΕΡΕΝ

14

WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΓΚΙΓΕΡΜΟ ΜΟΛΙΝΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 26/09/1988 •  Ύψος: 1,82μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝΤΕΒΙΔΕΟ 

8
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ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/10/1991 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

71

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/06/1989 •  Ύψος: 1,83μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

78

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1994 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

99

ΧΡΙΣΤOΦΟΡΟΣ ΚOΛΑ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΝIΚΟΣ ΓΙAΓΚΟΥ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΦΥΣΙΚHΣ 
ΚΑΤAΣΤΑΣΗΣ

ΜΑΡIΝΟΣ ΟΥΖΟΥΝIΔΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΑΡΙΟ ΓΚΑΛΙΝΟΒΙΤΣ  

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 20/05/1998 •  Ύψος: 1,85 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

61

ΣΩΤΗΡΗΣ ΠΙΣΠΑΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/01/1998 •  Ύψος: 1,77μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

49

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/05/1998 •  Ύψος: 1,85μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

41
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Μ
ε τον Σουηδό striker να φτάνει 
τους πέντε συνεχόμενους αγώ-
νες πρωταθλήματος με του-
λάχιστον 1 γκολ οι «πράσινοι» 
αξιοποίησαν την ανωτερότητά 

τους και έκαμψαν την αντίσταση του Πανιω-
νίου κερδίζοντας με 1-0, στον αγώνα που 
πραγματοποιήθηκε στο «Απ. Νικολαΐδης» στο 
πλαίσιο της 27ης αγωνιστικής του Πρωταθλή-
ματος Super League.

Ο Παναθηναϊκός μπήκε δυνατά στο παιχνίδι 
και έκλεισε τον Πανιώνιο στην περιοχή του 
προσπαθώντας να δημιουργήσει τις κατα-
στάσεις που θα του επέτρεπαν να ανοίξει το 
σκορ και να αλλάξει τις ισορροπίες της ανα-
μέτρησης. Το πρώτο 20λεπτο κύλισε σε αυτή 

τη λογική και οι λόγοι για τους οποίους το 0-0 
παρέμεινε ήταν η αστοχία των γηπεδούχων, 
με αποκορύφωμα το δοκάρι του Βιγιαφάνιες 
στο 17’, και ο μη καταλογισμός του καθαρού 
πέναλτι του Ρισβάνη στον Μπεργκ ένα λεπτό 
αργότερα. Στη συνέχεια ο ρυθμός του αγώ-
να έπεσε, καθώς ο Πανιώνιος βρήκε αμυντική 
ισορροπία και έκλεισε τους χώρους στην άμυ-
νά του. Από την άλλη πλευρά ο Παναθηναϊκός 
δεν απειλούνταν καθόλου και είχε την κατοχή 
της μπάλας κρατώντας τους φιλοξενούμε-
νους στο δικό τους μισό του γηπέδου.

Η επανάληψη ξεκίνησε με τον Παναθηναϊκό 
να κάνει αναγκαστική αλλαγή λόγω τραυμα-
τισμού του Λουντ και με τον Ρεις να παίρνει 
θέση στον αγωνιστικό χώρο. Οι γηπεδούχοι 

Τρίτη συνεχόμενη νίκη στο πρωτάθλημα για τον 
Παναθηναϊκό που επιβλήθηκε και του Πανιωνίου 
με 1-0 χάρη σε γκολ του Μάρκους Μπεργκ

6/4/2017
SUPER LEAGUE 2016-17 

27η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

1-0

Το καλό… τρίτωσε!
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Παναθηναϊκός: Βλαχοδήμος Οδ., Κουλιμπαλί, Κουτρουμπής, Μολέντο, Χουλτ, Λουντ (46’ Ρέις), 
Κουρμπέλης, Βιγιαφάνιες, Εμποκού (65’ Λέτο), Κλωναρίδης (75’ Βλαχοδήμος Π.), Μπεργκ.

Πανιώνιος: Γιαννιώτης, Βλάχος, Ρισβάνης, Οικονόμου, Τασουλής, Σιώπης, Κόρμπος, Μασούρας 
(87’ Σαββίδης), Μπεν, Μασούντ, Γεσίλ (65’ Λάμπρου).

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Χρήστος Γκράνας
ΣΚΟΡΕΡ: 74’ Μπεργκ 
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 28’ Εμποκού, 64’ Ρέις, 70’ Μολέντο /24’ Μασούντ, 31’ Σιώπης, 43’ Οικονόμου, 60’ Ρισβά-
νης, 75’ Κόρμπος

συνέχισαν να ελέγχουν την αναμέτρηση και 
να ψάχνουν τρόπους να διεισδύσουν στην πε-
ριοχή του Πανιωνίου που έπαιζε πίσω από την 
μπάλα και δεν απειλούσε καθόλου έχοντας 
μόνο ανασταλτικούς προσανατολισμούς. 
Μετά το 60’ η πίεση εντάθηκε και η είσοδος 
του Λέτο έδωσε τη δυνατότητα στο «τριφύλ-
λι» να φτάσει πιο εύκολα στην αντίπαλη πε-

ριοχή. Σε μια από αυτές τις περιπτώσεις ο 

Αργεντίνος κέρδισε πέναλτι σε ανατροπή από 

τον Τασουλή, ο Μπεργκ το εκτέλεσε εύστοχα 

και έδωσε το προβάδισμα στον Παναθηναϊκό, 

σφραγίζοντας την τρίτη συνεχόμενη νίκη της 

ομάδας του που έπιασε τον Πανιώνιο στους 

51 βαθμούς.
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ

Διακόπηκε το σερί του Παναθηναϊκού στην 
Τούμπα όπου ηττήθηκε με 3-0 από τον ΠΑΟΚ

9/4/2017
SUPER LEAGUE 2016-17 

28η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

3-0

Ανώμαλη
προσγείωση 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Μ
ε πολλές αλλαγές στο αρχι-
κό του σχήμα και πολύ κακή 
απόδοση ο Παναθηναϊκός 
ηττήθηκε με… συνοπτικές δι-
αδικασίες στη Θεσσαλονίκη 

από τον ΠΑΟΚ, στον αγώνα που πραγμα-
τοποιήθηκε στο γήπεδο της Τούμπας στο 
πλαίσιο της 28ης αγωνιστικής του πρωτα-
θλήματος Super League

Σε μονόλογο υπέρ των γηπεδούχων εξελί-
χθηκε το derby της αγωνιστικής καθώς ο 
ΠΑΟΚ ήταν καταλυτικά ανώτερος σε όλη 
τη διάρκεια της αναμέτρησης. Ουσιαστικά 
το πρώτο γκολ των γηπεδούχων (18’ Πέ-
δρο Ενρίκε) ήταν αυτό που τους έδωσε το 
έναυσμα για να αναλάβουν την πρωτοβου-

λία που τους έλειψε μέχρι εκείνο το σημείο 
και να συνεχίσουν τον επιθετικό τους μο-
νόλογο μέχρι το τέλος του ημιχρόνου, τε-
λειώνοντας ουσιαστικά τον αγώνα μέσα σε 
17 λεπτά. Στο 27’ ο Λέοβατς και στο 35’ ο 
Σακχόφ πέτυχαν τα δύο επόμενα γκολ για 
την ομάδα τους, ενώ μέχρι την ανάπαυλα οι 
«ασπρόμαυροι» έχασαν κι άλλες ευκαιρίες. 
Συνολικά, η εικόνα του Παναθηναϊκού στην 
ανασταλτική λειτουργία ήταν απογοητευτι-
κή, ενώ και στην κατοχή της μπάλας και στη 
δημιουργία φάσεων οι «πράσινοι» υστέρη-
σαν.

Πολλά πράγματα δεν άλλαξαν στην επανά-
ληψη, απλά μέχρι περίπου το 70’ ο ρυθμός 
του αγώνα ήταν αισθητά μειωμένος και δεν 
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017

ΑΕΚ: Μπάρκας, Γκάλο, Βράνιες, Λαμπρόπουλος, Ντίντακ, Γιόχανσον, Σιμόες (63’ Μπακασέτας), 
Αϊντάρεβιτς (46’ Πέκχαρτ), Ροντρίγκες (46’ Χριστοδουλόπουλος), Μάνταλος, Αραούχο.

Παναθηναϊκός: Ο. Βλαχοδήμος, Κουλιμπαλί, Κουτρουμπής, Μολέντο, Χουλτ, Ζέκα, Κουρμπέλης, 
Βιγιαφάνιες (85’ Μπουμάλ), Εμποκού (68’ Λουντ), Κλωναρίδης (68’ Λέτο), Μπεργκ.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Ιωάννης Παπαδόπουλος
ΣΚΟΡΕΡ: 62’ Χριστοδουλόπουλος, 77’ Πέκχαρτ/ 24’ Κλωναρίδης, 27’ 90’ Μπεργκ
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 21’ Λαμπρόπουλος, 35’ Σιμόες, 38’ Βράνιες/ 12’ Βιγιαφάνιες, 48’ Ζέκα, 70’ Βλαχοδήμος 
Οδ., 79’ Λέτο

δημιουργήθηκαν μεγάλες ευκαιρίες. Το 
«τριφύλλι» ωστόσο, συνέχισε να μην απει-
λεί, αλλά και να μην μπορεί να κρατήσει την 
μπάλα με συνέπεια οι γηπεδούχοι να δια-
χειρίζονται με ευκολία το προβάδισμα και 
την εξέλιξη του αγώνα. Στο πλαίσιο αυτό, 

έχασαν 1-2 ακόμα καλές ευκαιρίες μέχρι το 

φινάλε που βρήκε τον ΠΑΟΚ  δίκαια νικητή 

και τον Παναθηναϊκό να μην μπορεί να συ-

νεχίσει το σερί των νικών που είχε χτίσει τις 

τρεις προηγούμενες αγωνιστικές.
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Α
νταγωνιστικό παιχνίδι και αρκετές ευκαιρίες 
για την Κ20 του Παναθηναϊκού που ηττήθη-
κε από την αντίστοιχη ομάδα του ΠΑΟΚ με 
1-0 στον αγώνα που πραγματοποιήθηκε στο 

Αθλητικό Κέντρο Λώλας στη Θεσσαλονίκη στο πλαί-
σιο της 28ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Κ20 
Super League.

Το παιχνίδι ήταν αρκετά ενδιαφέρον από το ξεκίνη-
μά του με τις δύο ομάδες να προσπαθούν να δη-
μιουργήσουν φάσεις και να παίξουν ποδόσφαιρο. 
Συνέπεια αυτής της προσπάθειας ήταν να υπάρξουν 
φάσεις μπροστά και στις δύο εστίες. Γενικά, ο Πανα-
θηναϊκός φαινόταν να ελέγχει το ρυθμό της αναμέ-
τρησης και την κατοχή της μπάλας.

Οι γηπεδούχοι μπήκαν πιο δυνατά στο β΄ μέρος και 
κατάφεραν να εξαργυρώσουν αυτή τους τη δυναμι-
κή είσοδο με ένα γρήγορο γκολ, καθώς σκόραραν 

στο 54’, με σκόρερ τον Δούμτση έπειτα από σέντρα 
του Παπαθανασίου. Λίγο μετά το γκολ ο Παναθη-
ναϊκός έμεινε με 10 παίκτες γεγονός που αλλοίω-
σε την αριθμητική ισορροπία της αναμέτρησης και 
ουσιαστικά «ψαλίδισε» τη δυνατότητα των φιλοξε-
νούμενων να διεκδικήσουν την επιστροφή τους στο 
παιχνίδι. Η αποβολή του Βαλμά έγινε με απευθείας 
κόκκινη κάρτα για διαμαρτυρία (!) και στην πραγμα-
τικότητα καθόρισε την εξέλιξη του αγώνα.

Στο διάστημα που υπολειπόταν ο ρυθμός της αναμέ-
τρησης έπεσε, οι ευκαιρίες λιγόστεψαν και ο ΠΑΟΚ 
διαχειρίστηκε ουσιαστικά το προβάδισμα που είχε 
στο σκορ και την αριθμητική του χωρίς πρόβλημα, 
ενώ οι «πράσινοι» μοιραία έχασαν τη δυνατότητα να 
επιβληθούν παίζοντας με παίκτη λιγότερο και δεν 
κατάφεραν να απειλήσουν ουσιαστικά τους αντιπά-
λους τους.

Κ-20 • ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017

Ισορροπημένο το παιχνίδι 
στη Θεσσαλονίκη, 
στοίχισε η αποβολή του 
Βαλμά στους Νέους 
του Παναθηναϊκού που 
έχασαν με 1-0 από τον 
ΠΑΟΚ.

13/4/2017 Super League-Novasports 

K20 2016-2017 / 28η Αγωνιστική

ΠΑΟΚ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: 1-0

Ηττα στις λεπτομέρειες      
στη Θεσσαλονίκη

ΠΑΟΚ: Μούτσα, Παπαθανασίου (69’ Λύρατζης), Διαμαντής, Πολύζος, Μελετίδης, Χατζηδίμπας, Χατζηστραβός, Γιαλαμούδης, 
Κόζακ (75’ Σταθόπουλος), Τζοβάρας, Δούμτσης (65’ Ματθαίου).

ΣΚΟΡΕΡ: 54’ Δούμτσης

Παναθηναϊκός: Ξενόπουλος, Βαλμάς, Σερβιλάκης, Μαυρομάτης, Ανδρέου (78’ Αποστολάκης), Θεοχάρης, Παπανικολάου, 
Αγγελόπουλος (56’ Ξηρός), Πίσπας, Μπουζούκης, Κουντουριώτης (65’ Δημήτρουλας).
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Κ-17 • ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017

Μεγάλο «2» για F4  

Μ
ην έχοντας περιθώρια άλλης βαθμολογικής 
απώλειας, η ομάδα Κ17 του Παναθηναϊκού 
κέρδισε με 1-0 εκτός έδρας την αντίστοιχη 
ομάδα της ΑΕΚ και κέρδισε πολύτιμο έδα-

φος στη βαθμολογία, στον αγώνα που πραγματοποιή-
θηκε στο Ανοικτό Γήπεδο του Δήμου Βριλησσίων, στο 
πλαίσιο της 3ης αγωνιστικής, του 4ου γύρου του Α΄ 
Ομίλου του Πρωταθλήματος Κ17 Super League.

Το πρώτο μέρος της αναμέτρησης χαρακτηρίστηκε 
από τη νευρικότητα και τις μονομαχίες κυρίως στο 
χώρο του κέντρου, με τις δύο ομάδες να εξουδετερώ-
νουν η μία τις επιθετικές ενέργειες της άλλης χωρίς να 
επιτρέπουν τη δημιουργία φάσεων μπροστά στις δύο 
εστίες. Η βαθμολογική σημασία του αγώνα έκανε τους 
αντιπάλους ιδιαίτερα επιφυλακτικούς και το επίπεδο 
της παραγωγής φάσεων πολύ χαμηλό

Το δεύτερο μέρος ωστόσο είχε διαφορετική μορφή. Οι 
δύο ομάδες άρχισαν να ξεδιπλώνουν και τις επιθετικές 
τους αρετές στον αγωνιστικό χώρο και σταδιακά δη-

μιουργήθηκαν και ευκαιρίες εκατέρωθεν. Μπότος για 
τους γηπεδούχους και Εμμανουηλίδης για το «τριφύλ-
λι» έχασαν σημαντικές ευκαιρίες να ανοίξουν το σκορ 
στο πρώτο μισό του δεύτερου μέρους, αλλά όσο περ-
νούσε η ώρα οι Εφηβοι του Παναθηναϊκού φαινόταν 
ότι πατούσαν καλύτερα και δημιουργούσαν καλύτερες 
δυνατότητες για να απειλήσουν. Φυσική συνέπεια αυ-
τής της τροπής ήταν και το γκολ για την ομάδα του 
Σωτήρη Συλαϊδόπουλου. Στο 76’ ο Καλομοίρης που 
είχε μπει ως αλλαγή έκανε τη σέντρα από αριστερά και 
ο Εμμανουηλίδης υποδέχτηκε την μπάλα και σούταρε 
εύστοχα για να γράψει το 1-0 που έμελε να είναι και το 
τελικό σκορ του αγώνα, καθώς η ΑΕΚ δεν κατάφερε να 
απαντήσει σε αυτήν την εξέλιξη.

Ετσι η ομάδα του Παναθηναϊκού μείωσε σε απόσταση 
βολής την απόστασή της από την κορυφή του βαθμο-
λογικού πίνακα και μπήκε πολύ δυνατά στη μάχη που 
αναμένεται να κορυφωθεί στις εναπομείνασες αγωνι-
στικές για την κατάληψη μιας εκ των δύο πρώτων θέ-
σεων του Α΄ Ομίλου που οδηγούν στο Final 4.

Ζωντανές τις 
ελπίδες τους για 
συμμετοχή στο Final 
4 κράτησαν οι Εφηβοι 
του Παναθηναϊκού 
επικρατώντας με 
1-0 εκτός έδρας της 
πρωτοπόρου ΑΕΚ

1/4/2017  Super League K17 2016-2017 

/ 2η Αγωνιστική - 4ος Γύρος 

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: 0-1 

ΑΕΚ: Τάφας, Σταμούλης, Μπογκντάνι, Κολιμάτσης, Βασιλόπουλος, Πετρίδης (79’ Στυλιανόπουλος), Μπότος, Μωραϊτάκης (68’ Σαχσα-
νίδης), Σαρδέλης (68’ Βλάχος), Νταούλιας (79’ Μπακίρης), Χριστόπουλος.

ΣΚΟΡΕΡ: 76’ Εμμανουηλίδης

Παναθηναϊκός: Χριστογεώργος, Ζωγραφάκης, Βενέτης, Νταμπίζας, Μανιδάκης, Αλεξόπουλος, Εμμανουηλίδης, Σκεντεράι, 
Δουγένης, Κολώκας, Μιχαήλ. Αγωνίστηκαν επίσης οι: Καλομοίρης, Χριστοδούλου, Σούλτσε, Μαντζώρος, Θεοδωράκης.
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Ν έ α  γ ε ν ι ά  B u s i n e s s  S o f t w a r e

K20 Βαθμολογία

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 26 72

2 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 26 56

3 Π.Α.Ο.Κ. 25 49

4 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 25 46

5 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 25 42

6 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 26 42

7 A.E.K. 23 36

8 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 24 35

9 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 24 32

10 ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ 22 28

11 Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 25 25

12 Α.Ε.Λ. 25 24

13 ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 23 18

14 ΒΕΡΟΙΑ 25 18

15 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 24 15

16 Α.Ο.Κ. 24 11

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ • ΑΚΑΔΗΜΙΑ  ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017

K17 Βαθμολογία Όμιλος A’

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 24 50

2 A.E.K. 24 48

3 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 24 46

4 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 24 46

5 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 24 32

6 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 24 19

7 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 23 15

8 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 23 5

K15 Βαθμολογία Όμιλος A’

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 20 46

2 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 20 42

3 A.E.K. 20 37

4 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 19 19

5 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 19 18

6 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 20 6
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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Για παιδιά από 5 έως 15 ετών

 

Δίκτυο Σχολών 

Ποδοσφαίρου με την 

πιστοποίηση της 

Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Το μέλλον του 

ποδοσφαίρου 

γεννιέται εδώ

Έλα κι εσύ σε μία από τις 48 Σχολές Ποδοσφαίρου του 

Παναθηναϊκού, σε όλη την Ελλάδα, και παίξε μπάλα με τους 

καλύτερους!

Οι ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι ένα μεγάλο Δίκτυο 48 ποδοσφαιρικών 
σχολών με δραστηριότητα σε όλη την Ελλάδα, καθώς και Κύπρο, Αμερική και Αφρική, που 
λειτουργεί υπό την αιγίδα και με την πιστοποίηση της ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ.

Οι σύγχρονες μέθοδοι προπόνησης, η αθλητική ψυχολογία  και o σχεδιασμός υπηρεσιών 
υψηλού επιπέδου καθορίζουν τον τρόπο λειτουργίας των Σχολών που απασχολούν συνολικά 130 
καταρτισμένους προπονητές σε 210 προπονητικά τμήματα.

Αποστολή του δικτύου των ΣΧΟΛΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι η ολοκληρωμένη 
αθλητική εκπαίδευση νεαρών ποδοσφαιριστών που θα ανδρωθούν ποδοσφαιρικά μέσα από μία 
εκπαιδευτική και αγωνιστική διαδικασία πλήρως εναρμονισμένη με τις αρχές του ψυχαγωγικού 
αθλητισμού, του «ευ αγωνίζεσθαι», της ευγενούς άμιλλας και του υγιούς συναγωνισμού, ιδανικά 
και αξίες που ανέκαθεν χαρακτήριζαν τη μακρόχρονη ιστορία της ομάδας του Παναθηναϊκού.

Η προπόνηση και η αγωνιστική αξιολόγηση των αθλητών του δικτύου πραγματοποιείται αυστηρά 
με επιστημονικές μεθόδους και οι πλέον ταλαντούχοι προωθούνται στα τμήματα υποδομής και 
στις αγωνιστικές ομάδες του Παναθηναϊκού.

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙA ΑΠO 5 EΩΣ 15 ΕΤΩΝ
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